编辑:刘明莹|美编:李晓辉|责校:李传富

# 白城10人 荣获"最美青工"称号

城市晚报白城讯为深入挖掘、展示白城市奋战在基层一线 的优秀青年职工典型,宣传他们爱岗敬业、苦练技能、努力创 新、甘于奉献的职业素养和职业品格,共青团白城市委开展 了寻找白城"最美青工"活动。

> 该活动自6月底启动以来,得到了各级团组织的 积极响应,经过两个月的宣传发动、组织推荐、材料初 审,共有22名候选人人围。8月底进入了白城"最美青工"网络投票点赞活动阶段,得到了广大团员青年的 热情参与,各候选人累计获得手机微信点赞投票 35130次,手机网页点击量达 53727次。 之后经评审委 员会综合评议打分、微信投票点赞得分以及个人所获 得的荣誉情况加分等环节,丰艳泽等 10 人获得白城

"最美青工"荣誉称号,马强等 10 人获得白城"最美青

在这些"最美青工"中,既有用真情和医术抚慰病 人病痛的白衣天使;也有教书育人、用激情和梦想照 亮学生前进道路的辛勤园丁;还有练就一身过硬本 领、用忠诚和责任守护一方的消防卫士。他们来自不 同行业、不同岗位,却凭借对职业的热爱、对事业的担 当、对理想的坚守,立足岗位、执着奉献,用一身的真本领、一手的好技术,在工作中体现着青春的价值、展 现着青春的风采。他们的事迹将影响带动千千万万的 青年职工"苦练技能、立足本职、岗位建功、努力圆 梦",为白城新一轮振兴发展做出应有的贡献

(郑敏华/报道)

## 中国历代书画精品全国高校巡展 在白城师范学院举行

城市晚报白城讯 10 月 13 日,"'为往圣继绝学'— 历代书画精品全国高校巡展白城师范学院站"在白城师范学 院举行。本次书画展由中国文化产业发展集团、中国艺术节 基金会等文化团体主办,展出的书画作品均为我国历代书画 作品中的经典。

> 9时30分, 书画展正式开始, 展览在白城师范学院 科文中心开幕,共展出了中国历代书画精品180余件, 400余幅作品,吸引了包括师院美术学院及其他院系的 数百位师生前来参观。本次书画展中的全部作品均为 高仿复制品,无论卷、轴、册、页均按原尺寸及原色复 制,无论是笔势、墨色的晕染、还是落款、朱印的渗透, 以及纸绢的装裱等,无一不能以假乱真,逼真地再现 了中国书画独有的用笔特性和微妙的墨色韵味,就连 原作纸绢的质感和古色古调也仿制得纤毫毕现,具有 极高的艺术观赏价值。

> 据了解,主办方举办该系列书画巡展,旨在传承中 国优秀书画艺术,助推高校艺术教育事业。目前正在全



国范围内的众多高校中进行巡展, 这次白城师范学院 站的展览,为白城市的大学生们提供了一次难得的增 见闻、陶冶情操的机会。 (记者张风/报道马彬/摄)

## "碱巴拉"种水稻 亩产竟达千斤

城市晚报白城讯 10 月 9 日, 王德金捧着颗粒饱满的水稻兴奋地说:"盐碱地里真的长出了水稻!"而孕育出这派丰收 景象的土地两年前还是白花花的盐碱地。

> 今年51岁的王德金是大安人,靠着在外做生意, 早已成为百万富翁。他从小生活在大安农村,知道这里的大片盐碱地不长庄稼。但他听说近年来大安实施 了土地整理工程,修建了配套的渠系,引来了嫩江水, 使昔日盐碱地变富饶粮仓的梦想成为可能,王德金决 定放弃在外的生意,在大安红岗子乡小红岗子屯承包

> 了 200 多公顷盐碱地,打算大干一场。 "盐碱卤水硝,谁干谁'粘包'。"这是多年来流传 在农村的谚语。王德金的家人当时就表示反对:"放着 好好的买卖不做,偏去改造什么盐碱地,这不是花钱 买罪受吗?"可王德金天生犟脾气,认准的道九头牛也 拉不回来。

> 说干就干。2014年6月,他雇机器,又领来十几个 农民,平整土地、修排水沟、渠,五六百万投了下去。

今年春天,35公顷土地具备了种植条件。"碱巴拉

能长庄稼?还是少插点吧?"种了大半辈子地的农民冯 庆富好心相劝。

为了增强地力,除了施用化肥外,还增施了有机 肥,每公顷用量达五六吨。品种选择了早熟、抗盐碱品 种的白稻8和8945。由于土壤黏性大,泥浆不分离,插 不下秧。时令不等人,学化工出身的王德金就一边往 地里增加酸的使用量,一边增加沉淀剂,确保了秧苗 立得住,插秧难题化解了。6月5日,秧是插完了。秋 收时到底啥样,他心里也没底。

他天天早早起床,一直忙活到天黑,罪没少受。在 他的精心照料下,秧苗顽强生长、开花、结穗,盐碱地 里终于收获了金灿灿的稻谷,收割后发现亩产量竟达

"现在有了经验,明年每亩增产四五百斤不成问 题。"这次试种的收获不仅超出了王德金的期待,也让 像冯庆富这样的种田老把式改变了观念。 第一年就试种成功让王德金信心满满:"明年扩

大面积,再建加工厂,让更多人吃上好米

(姜伟明/报道)

# 白城市救助站为残疾人送衣御寒

城市晚报白城讯 10 月 8 日, 白城市救助管理站的工作人 员为残疾人李晓晓送去了御寒衣物。

> 以在海明路步行街擦鞋维持生计的李晓晓,是市 救助管理站连续多年的帮扶对象,近几天天气转凉 后,救助管理站的工作人员对他非常牵挂,特意为他 购买了棉衣、被褥及鞋油等物品。

"这身保暖内衣现在就可以穿了,生活上有什么 就给我们打电话。"救助站的官站长对李晓晓嘱 困难就给我们打电话。 咐着。

李晓晓说,今年擦鞋生意不好,前几天遮阳伞坏 了,正犯愁没钱买呢,救助站就给送来了。非常感谢救 助站这么多年对他的帮助,让他内心感到很温暖。

(记者 薄秀芳/报道)

#### 大安"十大工程"助力 现代农业发展提速

城市晚报白城讯 今年,大安市提出全市粮食生 产能力稳定在21亿斤阶段性水平,农产品加工业产值 38亿元,农民人均纯收入达到6580元。为此,大安市制 定出台了《全市农村重点经济工作指导意见》,着力推 进农村"十项重点工程"建设,确保"三农"工作有序

实施保粮增收工程。实施各项惠农支农政策并发 放资金1.55亿元,粮食播种面积170.6万亩;土地整理 新增耕地44.2万亩,实现耕种4.6万亩;新培育种植大 户典型122户,新培育家庭农场36个,新培育农民专业合作社85个,引进企业(公司)14家。实施保护性耕作 30万亩,完成率100%。落实农作物保险面积83.5万亩。

实施品牌创建工程。品牌是市场的通行证。建设 特色作物基地63.5万亩,发展棚膜蔬菜园区7个 1051栋、棚膜园区18个,完成率100%。申报绿色、有机、无公害农产品品牌32个。"向海湖"牌大米通过绿色食品认证,"虹昌"牌植物油通过有机食品认证。

实施精品牧业工程。畜牧业是铁杆庄稼,作为全 国生猪调出大县、狐貉之乡,大安牧业又有新发展,新建生猪标准化规模养殖场17个,已建肉鸡标准化养 殖舍12栋,在建肉鸡标准化养殖舍36栋,筹建中的肉 鸡标准化养殖舍40栋,新发展牧业养殖专业村屯27 个,规模化养殖水平进一步扩大

实施"三名"体系工程。今年发展各类农民专业合作社典型60个,发展经济协会典型29个,完成率80.5%,表彰推介了种植、养殖、农机等20个"三名"组织典型。目前该市农民合作社达1874个,专业"即号"

个,经纪人3000多名,抱团闯市场,3万农民变"股民"。 实施农村提水工程。新打抗旱井313眼,实施滴灌 面积12.2万亩,抗旱保收能力进一步提高。

实施环境整治工程。在大赉乡实施了全省农村环 境整治整乡推进项目,6个村面貌焕然一新;其余乡镇 共打造样板村20个,实现美丽嬗变。

实施生态整治工程。今年完成荒山荒地造林 6906.5亩,清理林地8141.8亩,完成率94.5%;绿化村屯 29个,改造残次林58条。

实施市场信息工程。建立"村淘"示范村13个,投 资近8000万元的农副产品批发市场正在抓紧建设;投 资931万元的安广商贸中心已进入收尾,将于11月正

实施精准扶贫工程。在17个村开展了扶贫整村推 进,已有14016人实现脱贫,完成率77.9%;新打扶贫抗 早井350眼,完成率116.7%;新增灌溉面积93565亩,完 成率207.9%;新修村村通公路37.6公里,完成率 (王奇峰/报道) 107.3%

### 出动应急发电车 白城供电保医院用电

城市晚报白城讯 在刚刚过去的国庆节期间,白城 中心医院因检修变电设备,需要停电三天。国家电网 白城供电分公司客户服务中心在得知这一情况后,立 即派出应急发电车为中心医院供电,确保了医院工作 的正常运转。

据了解,白城中心医院的供电设施是用户自维护 设备,因此进行变电设备检修时,就不得不将全部供 电电源关闭。检修需要耗时三天,但是医院患者众多, 很多用于抢救和治疗危、急、重病患的医疗设备都需 要供电,且各类医疗用电设备复杂,一旦停电很可能 造成无法挽回的后果

9月30日,在得知这一情况后,白城供电公司客户服务中心立即组织人员并出动一辆应急发电车前往中心医院保电,保障了ICU病房、重症病人呼吸机、 网络等医院基础设施运行用电。此时正值国庆假期,但是考虑到此次任务的特殊性,保电人员牺牲了自己 的休息时间,日夜坚守在"嗡嗡"轰鸣的发电车上,顺 利地完成了医院电力保障任务,获得了医院方面的高 (石健 记者 张风/报道) 度赞许。

#### 图片新闻 >>



今年,白城烟草科技示范园区在镇赉县东屏镇建 成并投入使用,此举有效解决了东屏镇 91 户烟农 258 公顷烟叶的烘烤和销售问题。如今,烟农每种植1公 顷烤烟,纯收入即可达3万余元。(记者李晓明/摄)